浙江师范大学2012年硕士研究生入学考试初试试题(A卷)
	科目代码:
	841
	科目名称:
	西方经济学

	适用专业:
	020202区域经济学


	提示：

1、请将所有答案写于答题纸上，写在试题纸上的不给分；

2、请填写准考证号后6位：____________。
一、选择题（共10小题，每小题2分，共20分）

1、在得出某种商品的个人需求曲线时，下列因素除哪一项外均保持为常数？（       ）。

A：个人收入；B：其余商品的价格；C：个人偏好；D：所考虑商品的价格。

2、当劳动的总产量下降时，（       ）。

A：APL是递减的，B：APL为零；C：MPL为零；D：MPL为负。

3、在完全竞争的条件下，如果某一行业厂商的商品价格等于平均成本，那么（       ）。

A：有新的厂商进入这个行业；B：会有一些厂商退出这个行业；C：既没有新的厂商进入也没有厂商退出这个行业；D：既有新的厂商进入也有厂商退出这个行业。

4、垄断竞争市场上厂商的短期均衡发生于（       ）。

A：边际成本等于实际需求曲线中产生的边际收益时；B：平均成本下降时；C：主观需求曲线与实际需求曲线相交，并有边际成本等于主观需求曲线中产生的边际收益时；D：主观需求曲线与平均成本曲线相交时。

5、在甲乙两个人、XY两种商品的经济中，达到交换的全面均衡的条件是（       ）。

A：对两个人都必须MRTXY=MRSXY；B：对两个人都必须MRSXY=PX/PY；C：（MRSXY）甲=（MRSXY）乙；D：上述所有条件。

6、凯恩斯在《通论》中指出：（       ）。

A：宏观均衡与大量失业并不矛盾；B：工资和价格对市场的非均衡不作反应；C：管理总需求的干预政策影响产业和就业；D：以上都是。

7、下列各项都是近似货币的例子，除了（       ）。

A：大额定期存款；B：旅行支票；C：隔夜回购协议；D：储蓄存款。

8、货币供给增加使LM曲线右移，若要均衡收入变动接近于LM曲线的移动量，则必须（       ）。

A：LM曲线陡峭，IS曲线也陡峭；B：LM曲线和IS曲线一样平缓；C：LM曲线陡峭，IS曲线平缓；D：LM曲线平缓而IS曲线陡峭。

9、通货膨胀是（       ）。

A：货币发行量过多而引起的一般物价水平普遍而持续的上涨；B：货币发行量超过流通中的黄金量；C：货币发行量超过流通中的商品价值量；D：以上都不是。

10、如果英镑的汇率是2美元，那么美元的汇率就是（       ）。

A：2英镑；B：1英镑；C：0.5英镑；D：无法确定。

二、名词解释（共5小题，每小题6分，共30分）

1、消费者剩余         2、起飞             3、支持价格       

4、契约曲线           5、经济周期

三、简答题（共2小题，每小题15分，共30分）

1、乘数的作用机制是怎么样的？

2、当一种产品的价格低于生产成本时，该厂商就必须进入破产清算程序吗？

四、作图题（共1小题，每小题20分，共20分）

1、请作出生产者均衡图，并说明其含义。

五、案例论述题（共1小题，每小题50分，共50分）

1、请根据提供的案例，结合你所了解的情况，作出符合经济学原理的论述。

从2011年4月份开始，不断有浙江企业业主跑路的新闻传出。当时，温州三家老牌企业，三旗集团、波特曼和江南皮革相继破产或者倒闭，引起了各界的关注。信泰集团董事长胡福林负债逃跑之前，在温州小有名气的“百乐家电”的女老板郑珠菊失踪在当地引起了不小的震动。郑珠菊被警方抓获后，事态渐渐平息，但跑路效应逐步扩散。据不完全统计，从9月12日到22日，温州当地已有7家企业的老板被卷入了失踪漩涡，仅9月22日一天温州就有9个老板跑路，而胡福林的失踪将浙江企业主欠债逃跑的事件推向了高潮。

以下是一部分“跑路”的温州企业家名单：

江南皮革董事长 黄鹤；
波特曼咖啡 严勤为夫妇；
三旗集团董事长 陈福财；
铁通电器合金股东 范乐乐；
天石电子老板 叶建乐；
恒茂鞋业老板 虞正林；
巨邦鞋业老板 王和霞；
锦湖电器老板 戴列竣；
耐当劳鞋材老板 戴志雄；
部落之神鞋业老板 吴伟华；
百乐家电老板 郑珠菊；
信泰集团董事长 胡福林；
唐鹰服饰老总 胡绪儿；
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